

坚持执法为民 打造城管铁军 提升城市品质

铁军柔情彰显为民本色

县综合行政执法局执法人员好人好事榜

◇通讯员 陈优芳 吕林东 文/摄

“如果你是一滴水，你是否滋润了一寸土地？如果你是一线阳光，你是否照亮了一分黑暗？如果你是一颗最小的螺丝钉，你是否永远坚守在你生活的岗位上？”《雷锋日记》里的经典名言，不仅是雷锋同志的自勉，更是县综合行政执法局执法队员们的追求目标。

今年以来，关于执法队员的好人好事层出不穷、屡见报端，如：俞卡争分夺秒抱起急性休克女孩就医；停车收费员梁亮雨中守候贵重皮包半小时；俞柏明等队员抬送中暑昏迷游客就医；陈江护送行动不便老人回家等等，受到广大市民的一致好评和各级媒体的宣传表扬。

他们始终不忘“执法为民、热情服务、助人为乐”的宗旨意识，他们用自己实实在在、点点滴滴的行动，诠释着向善、务实、奉献的价值观，他们在平凡的岗位上用一件件不平凡的小事，无声无息地传递着正能量，新昌城管队伍的形象也因此愈加熠熠生辉！



5月30日，十九峰景区一名游客中暑昏倒在地，俞柏明、赵泽锦、朱文君等10余名队员伸出援手，第一时间用担架轮流将游客抬送到救护车上。



6月12日，国际物流中心门口一辆三轮车翻倒，车下有一名妇女和一名孩子。队员王建成、俞柏明发现后，连忙帮助扶车。



7月24日，安家兴路段一名女子遇车祸，队员吕超、潘梁亮、吴斌、王炜锋与市民合力救助。



5月27日，队员梅灵莹帮白发老太拿农副产品到钟楼农贸市场楼上自产自销区售卖。



5月25日，队员陈江护送一位行动不便的老人回家。



6月25日，一名女子骑电瓶车突然侧翻，队员赵泽锦和王丁强上前将人和车扶起。



3月13日，南北大道一辆轿车后备厢开着，里面放着一只价值不菲的皮包，停车收费员梁亮在雨中守护半小时。



6月18日，新嵛线丰岛花苑边，一名妇女骑电瓶车摔倒，队员何雷青、王鑫刚连忙扶车。



6月17日，新嵛线一辆货车洒落物品，队员陈永君、俞帅明、安炜让车主先去卸货，并将物品清理至路边。



8月2日晚，回山瓜农在茶市路卖瓜，队员王炜锋、郑国军帮瓜农一起收拾西瓜，装到车上，劝导瓜农去自产自销点卖瓜。



2月21日，一名少女突发疾病晕倒，队员俞卡、俞华英、石嵘争分夺秒送她就医。